



В Кемеровской области вынесен приговор местной жительнице в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему сыну, повлекшего его смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35 -летней жительнице Кировского района областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ноябре прошлого года осужденная, разозлившись на малолетнего сына – ребенок капризничал, не давал, ей спать, взяла его за ножку и перекинула через себя. Ребенок перестал подавать признаки жизни, и женщина вызвала «скорую помощь», пояснив, что ее сын захлебнулся при кормлении. На место выехал следователь территориального Следственного комитета, которая заметила, что в квартире убрано, одежда на малыше чистая и сухая, все бутылочки тщательно вымыты. Осмотрев тело ребенка, врач увидела гематомы. Однако женщина уверяла, что малыш захлебнулся. Только после того, как ей были представлены результаты экспертизы, которая показала, что ребенок получил черепно-мозговую травму, женщина дала признательные показания.

В рамках расследования уголовного дела ей проведена психолого-психиатрическая экспертиза, она признана вменяемой. Далее со следствием женщина сотрудничала, вину признала. Обвиняемая воспитывала 4 несовершеннолетних детей. В настоящее время дети находятся под опекой бабушки.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы общего режима.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203122>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
